



СУПЕРБЕЛАЯ МАТОВАЯ МОЮЩАЯСЯ КРАСКА ДЛЯ СТЕН И ПОТОЛКОВ

Водно-дисперсионная краска для стен и потолков в помещениях с нормальной и повышенной влажностью. Образует покрытие, устойчивое к мытью мягкой поролоновой губкой. Применяется по ранее неокрашенным или окрашенным водно- дисперсионными красками поверхностям: бетону, газобетону, асбоцементу, штукатуркам, шпатлевкам, кирпичной кладке, ДСП, ДВП, а также по поверхностям, оклеенным различными рулонными отделочными материалами.

- Образует ровное матовое влагостойкое покрытие;
- Устойчива к мытью мягкой поролоновой губкой;
- Паропроницаема;
- Легко наносится, хорошо укрывает;
- Укрывистость формируется в момент высыхания;

- Тиксотропная, обладает удобной для нанесения вязкостью, не разбрызгивается, не стекает с инструмента.
- Экономичная.
- Не содержит растворителей.
- Без резкого запаха.

Подготовка поверхности перед окраской:

Окрашиваемая поверхность должна быть подготовленной, сухой, чистой и прочной. В случае поражения поверхности грибком или плесенью – обработать санлирующим составом. Для получения качественного и долговечного покрытия предварительное грунтование соответствующим праймером ТМ KIITOS обязательно.

Нанесение:

Перед применением краску тщательно перемешать. Наносить валиком, кистью или безвоздушным распылителем (сопло 0,019-0,021", давление 180-210 бар) в 2 слоя. При необходимости разбавить водой до 10%. Работы проводить при температуре окружающего воздуха и основания от +5°C до + 35°C. Второй слой краски наносить через 1-2 часа после нанесения первого.

Рабочие инструменты:

Кисть, валик меховой с коротким ворсом, безвоздушный распылитель.

Очистка инструментов:

Сразу после использования промыть водой. Засохшая краска очищается механически.

Утилизация отходов:

Не сливать остатки в канализацию, водостоки и на землю, обращаться в специализированные пункты приема. Остатки высохшей краски подлежат утилизации как бытовой мусор.

Произведено на основании ТУ 20.30.11-084-50910635-2021.

Техническая информация:

Состав	Акриловая дисперсия, диоксид титана, наполнители, функциональные добавки, вода.
Цвет	Белый
Колеровка	Ручная колеровка универсальными колеровочными пастами. Рекомендуем тонировать сразу весь объем используемой краски в одной емкости.
Расход	Средний около 6-8 м ² /кг на один слой (9-12 м ² /л).
Время высыхания	1-2 часа при температуре + 20°C и относительной влажности воздуха 65%. Заданный уровень устойчивости покрытия к легкому мытью достигается через 4 недели. В течение этого времени обращаться с поверхностью осторожно, Не оставлять поверхность мокрой, после влажной уборки вытереть поверхность насухо.
Гарантийный срок хранения	24 месяца от даты выпуска, указанной на упаковке.
Хранение и транспортировка	Хранить и транспортировать в неповреждённой оригинальной упаковке в теплом помещении, выдерживает 3 цикла заморозки.

Меры предосторожности:

Краска нетоксична, пожаро-взрывобезопасна, не содержит летучих органических растворителей. При проведении окрасочных работ в закрытых помещениях обеспечить проветривание. Хранить в недоступном для детей месте. Избегать попадания на кожу, в глаза, дыхательные пути. Использовать защитные средства для рук, глаз. При попадании краски в глаза – промыть большим количеством воды, при необходимости обратиться к врачу. При проглатывании срочно обратиться к врачу.